Решите уравнение:

Вариант 1:  а) х-253=153;     б) 38·х=456

Вариант 2:   а) х+471=916;     б) х:38=54

Вариант 1:  а) х+605=700;       б) 37·х=444

Вариант 2:   а) х-169=321;       б) х:17=34

Вариант 1:  а) 409+х=511;       б) 48·х=624

Вариант 2:  а) 603-х=83;          б) х:37=15

Вариант 1:  а) х+186=300;       б) х·22=1342

Вариант 2:  а) х-94=121;        б) 891:х=81

Вариант 1:  а) х+223=1308;    б) х·87=5046

Вариант 2:  

а) х-127=353;       б) 7511:х=37

Вариант 1:  Реши уравнение: 
25 ∙ 5 – x = 123 

Вариант 2:  Реши уравнение: 
х : 64 = 2000 -1999 

Вариант 1:  Неизвестное число уменьшили в 12 раз и получили 316. Составьте уравнение и решите его.    

Вариант 2:  Неизвестное число увеличили в 15 раз и получили 1605. Составьте уравнение и решите его.

Вариант 1:  Решите уравнение:              680 · х = 2040.

Вариант 2: Решите уравнение:                у · 570 = 25650.

Вариант 1:  Решите уравнение:  х – 12201 = 16799.

Вариант 2:  Решите уравнение:  20305 - х  = 15308.

Вариант 1:  . Расположи числа в порядке возрастания.

6832, 7504, 684, 8132, 5321, 38154

Увеличь трехзначное число в 3 раза. 
Уменьши пятизначное число на 1298.

Вариант 2:  Расположи числа в порядке возрастания.

5382, 5703, 846, 9123, 2135, 83137

Увеличь трехзначное число в 4 раза. 

Уменьши пятизначное число на 1346.

